



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS**  
**CAMPUS GOVERNADOR VALADARES**  
**COORDENAÇÃO DE EXTENSÃO, PESQUISA, INOVAÇÃO E PÓS-GRADUAÇÃO - CEPIP**  
Av. Minas Gerais, nº 5.189 – Ouro Verde – Governador Valadares – Minas Gerais – CEP: 35.057-760  
Telefone: (33) 3272-5411 – e-mail: cepip.gv@ifmg.edu.br

## **EDITAL Nº 01, DE 26 DE OUTUBRO DE 2016**

### **RETIFICAÇÃO n.º 1**

O EDITAL nº 01 de 26 de outubro de 2016 que dispõe sobre o Processo Seletivo para o Programa Institucional de Bolsas de Iniciação Científica – fica retificado conforme se segue:

**Item 13 – onde se lê:**

“Vigência da bolsa – 12/12/2016 a 11/12/2017”

**Leia-se:**

Vigência da bolsa – 01/01/2017 a 31/12/2017

Governador Valadares, 04 de novembro de 2016.

Registre-se. Publique-se.

**Neuber Samy Ferreira de Souza**  
Diretor-Geral Substituto do *Campus* Governador Valadares do IFMG